
AVSTRIJSKA KOROŠKA 2024

STROKOVNA EKSKURZIJA UČENCEV NEOBVEZNEGA IN 

OBVEZNEGA IZBIRNEGA PREDMETA NEMŠČINE, 4. - 9. RAZRED



V soboto, 25. maja smo se odpravili na raziskovanje Avstrijske Koroške. Pot  nas je najprej vodila v smeri Dravograda, 

proti Beljaku. Prvi postanek smo opravili na počivališču Rosenberger, kjer smo pojedli prvo jutranjo malico.



AFFENBERG

Vožnjo smo nadaljevali do našega prvega cilja – opičjega hriba Affenberg, blizu Beljaka. Odprt je od  leta 1996. 

Takrat so iz Japonske pripeljali 40 opic, katere so se na posestvu pričele pridno razmnoževati.



Trenutno jih je v rezervatu183. Japonski makaki so poznani tudi kot snežne opice, saj se lahko prilagajajo 

hladnejšemu obdobju do -20 stopinj Celzija.



Na posestvu hriba opic se trudijo japonskim makakom zagotavljati kar se da naravno okolje, v katerem 

se lahko prosto gibajo, varno živijo ter se razvijajo. Celotno ograjeno posestvo zajema več kot 4 hektarje 

površine. Za obiskovalce je odprta samo polovica posestva, ostali del pa je namenjen samo opicam.



Makaki so ustrezno hranjeni, njihovi obroki so sestavljeni iz sadja, zelenjave, moke ter listja. Imajo dobro 

veterinarsko oskrbo ter dobre življenjske pogoje. Makaki v divjini povprečno živijo več kot 30 let.



Odrasli makaki merijo od repa do glave približno 1 meter in tehtajo do 25 kg.



Upoštevati smo morali varnostna pravila obnašanja: opic se ne dotikamo in vanje ne drezamo, ne 

vzpostavljamo direktnega kontakta z očmi, saj to razumejo kot napad.



Ni priporočljivo dotikanje ograj ob poti, saj jih opice uporabljajo kot stranišče. Če se opica približa, se je 

potrebno umakniti in narediti vsaj 1 meter prostora 



Makaki so zelo spretne in iznajdljive, na tej postaji so nam pokazale,

kako priti do jabolka.



Makaki imajo tudi bazen, kjer so nam pokazale nekaj vragolij. 







Affenberg si je ogledalo 73 učencev s spremljevalnimi učiteljicami.



Po ogledu smo se okrepčali in kupili spominke.





Zadovoljni  z ogledom. Odkrivanje Avstrijske Koroške se lahko nadaljuje. 



MINIMUNDUS – SVET  V  
MALEM OB  VRBSKEM  JEZERU

Srce Minimundusa so modeli, ki 

se do zadnje podrobnosti 

natančno v merilu 1:25 in povečini 

v originalnih materialih, kot 

peščenjak, bazalt ali marmor, 

izdelajo v delavnici Minimundusa.



SOFIJINA KATEDRALA, KIJEV



Zgodovina malega sveta ob Vrbskem jezeru se je pričela v poznih petdesetih letih 20. stoletja z vizijo zasebnika, 

kjer je bilo sprva 20 evropskih modelov, ki jih je bilo možno občudovati pod izvirnim imenom “Minieurop”.



Nad 160 modelov najlepših arhitekturnih mojstrovin iz skoraj 50 držav čisto od blizu.

UNIVERZITETNA KNJIŽNICA MEXICO CITY
TEMPELJ BOROBUDUR, INDONEZIJA

NARODNA KNJIŽNICA, LJUBLJANA
EIFFLOV STOLP, FRANCIJA SYDNEYSKA OPERA



SAGRADA FAMILIA, BARCELONA

STEKLENA PIRAMIDA V LOUVRU, PARIS

PRATER, DUNAJ
BAZILIKA SV. PETRA, VATIKAN



MLADI RAZISKOVALCI IZ MIKLAVŽA











RAZISKOVALCI SVETA V MALEM IZ  MIKLAVŽA.



VRBSKO JEZERO - WÖRTHERSEE

Vrbsko jezero leži  v hriboviti Celovški kotlini, ki so jo v času ledene dobe v veliki meri tvorili ledeniki. 

Jezero leži zahodno od Celovca in se razprostira do naselja Vrba na Koroškem. Površina jezera je 19,39 

km², dolgo je 16,5 km, široko pa od 0,5 do 1,35 km ter doseže največjo globino 82,5 m.



Ob jezeru so urejena kopališča na eni strani in urejena bivališča petičnežev na drugi strani.



Po Vrbskem jezeru se lahko z ladjico peljemo do različnih krajev.



Ob jezeru je vrsta turističnih krajev: Vrba  (Velden am

Wörther See), Poreče (Pörtschach), Ribnica (Reifnitz), 

Kriva Vrba (Krumpendorf) ter Otok (Maria Wörth), zdaj na 

polotoku. 

Postanek z ladjo v turističnem 

kraju Ribnica.



Vožnja z ladjo po Vrbskem jezeru učencev OŠ Miklavž. Malo nam je 

ponagajalo vreme, vendar nam dobre volje to ni pregnalo.





Maria Wörth je prikupna zgodovinska vasica, ki se nahaja na polotoku.



PYRAMIDENKOGEL

V bližini Celovca se na hribu 

Jedvovca nahaja stolp, ki je 

najvišji leseni razgledni stolp v 

Evropi in nudi čudovit pogled na 

Vrbsko jezero z okolico in je 

vsekakor največja turistična 

atrakcija Koroške.



Na stolp se je možno povzpeti peš, prehoditi je potrebno kar 441 stopnic. Nanj se lahko povzpnemo tudi s 

sodobnim dvigalom. Stolp ima 3 razgledne ploščadi. Z višino 100 metrov je najvišji razgledni stolp iz lesa na svetu.



Najbolj hrabri so se iz stolpa spustili po toboganu.



Neža, Žana, Vito, Tinkara, Brina in Alen



Kaja, Nina, Ajna, Matic, Kiara, Marc Gabriel



UTRINKI TEGA DNE…







KAM NAS BO POT PONESLA NASLEDNJE LETO? BOMO VIDELI…

SLIKE  V RAZMISLEK…
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